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Agrár- Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány 
 
Az Alapítvány 2009. évi eredménye 
 
Az Agrár- Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány 
kuratóriuma 2010. május 4-ei ülésén elfogadta a 
szervezet éves beszámolóját és üzleti jelentését. 
Az Alapítvány pénzügyi szempontból sikeres évet 
zárt 2009-ben. Az Alapítvány gazdasági 
tevékenységének legfőbb jellemzője az eszköz- és 
forrásállomány, valamint az általános pénzügyi 
helyzet további erősödése volt. Ezt támasztják alá 
az Alapítvány gazdasági és pénzügyi 
tevékenységét összefoglaló fontosabb mutatók is. 
A mérlegfőösszeg a 2009. év során mintegy 5 
százalékkal növekedett. A mérleg szerinti 
eredmény pedig meghaladta a 650 millió forintot, 
annak ellenére, hogy a gazdasági-pénzügy válság 
az Alapítvány üzleti tevékenységére is erősen 
rányomta bélyegét. A garancia díj bevétel a  2.651 
darab kedvezően elbírált kezességi ügyhöz 
kötődően közel 558 millió forintot ért el. A garantált 
hitel állománya 57,1 milliárd forint volt. 
 
 

Tovább bővül az Alapítvány csatlakozott 
pénzügyi partnereinek köre 
 
Az Alapítvány kuratóriuma 2010. május 4-ei ülésén 
jóváhagyta, hogy több új szervezet csatlakozzon az 
Alapítvány pénzintézeti partneri körébe, 
amelyeknek lehetősége van arra, hogy ügyfeleik 
finanszírozásához az AVHGA készfizető 
kezességvállalását igénybe vegyék. A most 
csatlakozottak: az e-F@aktor Pénzügyi szolgáltató 
Zrt; a Next-Faktor Pénzügyi szolgáltató Zrt. és az 
Oberbank AG Magyarországi Fióktelepe.  

Ekképp 150-re bővült az Alapítvány csatlakozott 
pénzügyi partnereinek száma. 
 

Módosult az alapítványi Üzletszabályzat 
 
Több ponton is megváltozott az Alapítvány 2010. 
évi Üzletszabályzata. A változtatásokat elsősorban 
azon kiegészítések tették szükségessé, amelyeket 
az új típusú egyedi termék-megállapodásokra 
tekintettel rögzíteni kell az Üzletszabályzatban. A 
módosítások részletei, és az új, kiegészített 
Üzletszabályzat az www.avhga.hu weboldalon 
megtekinthető, illetve az IBAHIR kezességigénylő 
rendszeren belül is megtalálható. A változások 
2010. június 1-jével lépnek hatályba.  
 

A kezességvállalás formájában nyújtott 
átmeneti támogatásra vonatkozó szabályok 
változása 
 
Az elsődleges mezőgazdasági termelők számára 
kezességvállalás formájában nyújtott átmeneti 
támogatás alkalmazásának - már a bevezetésétől 
kezdve - komoly korlátja volt, hogy az uniós 
szabályok szerint a kezességgel biztosított összeg 
nem haladhatja meg a kedvezményezett 2008. évi 
személyi jellegű ráfordításainak összegét. A 
jelenlegi gazdasági helyzetben ez a korlátozás 
túlságosan szigorúnak bizonyult. Különösen 
azokban az uniós tagállamokban, így 
Magyarországon, ahol viszonylag alacsonyak a 
bérköltségek, s emiatt a vállalkozások jelentős 
részénél lényegében ellehetetlenült a kedvezmény 
alkalmazása. 
 
Az átmeneti támogatásra vonatkozó Bizottsági 
Közlemény 2009. decemberi módosítása enyhített 

http://www.avhga.hu/
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ezen a korlátozáson. A beruházási hitelek esetében 
ugyanis lehetővé tette, hogy a kezességgel 
biztosított összeg maximális mértékét ne csak a 
2008. évi bérköltség alapján lehessen 
megállapítani, hanem a 27 uniós tagállam egészére 
vonatkozóan számított évi bérköltség alapján is 
meghatározható legyen. Ennek megfelelően az 
alapítványi Üzletszabályzat kiegészül 2010. június 
1-i hatállyal a szóban forgó lehetőséggel. 

 
Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 
 

Ültetvény-korszerűsítési és agrárerdészeti 
pályázati kiírások (ÚMVP) 
 
2010 májusától nyújthatók be a támogatási 
kérelmek az Új Magyarország Vidékfejlesztési 
Programba tartozó Kertészeti ültetvények 
korszerűsítése, korszerű ültetvények telepítése; 
Mezőgazdasági területeken agrárerdészeti 
rendszerek első létrehozása és a Mezőgazdasági 
területek erdősítése támogatási jogcímekre. 
Felhívjuk azonban a figyelmet, hogy az alábbi 
pályázati kiírások esetében a pályázatok 
benyújtására megjelölt időszak a kormányváltással 
összefüggő intézkedések függvényében változhat. 
 
- A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 
(MVH) 66/2010. (IV. 29.) közleménye és a 
Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 
(FVM) 35/2010. (IV. 9.) rendelete alapján a 
„Kertészeti ültetvények telepítése, korszerű 
ültetvények telepítése” címen a támogatási 
kérelmek benyújtása a 2010. május 3. és 2010. 
június 3. közötti időszakban lehetséges. Az 
intézkedés célja, hogy ültetvények telepítésével, a 
már meglévő ültetvények korszerűsítésével, a 

fajtaszerkezet javításával a piaci igényekhez 
alkalmazkodni tudó hatékony és minőségi 
követelményeknek megfelelő gazdálkodási háttér 
teremtődhessen. A támogatás mértéke 
alapesetben az összes elszámolható kiadás 
legfeljebb 40 százaléka. Amennyiben a pályázó 
fiatal mezőgazdasági termelő vagy a beruházás 
kedvezőtlen adottságú területen valósul meg, akkor 
a támogatási hányad elérheti az 50 százalékot, 
illetve ha fiatal mezőgazdasági termelő kedvezőtlen 
adottságú területen hajtja végre a beruházást, 
akkor a 60 százalékot. A támogatás összege 
évente és ügyfelenként azonban legfeljebb 100 
millió forint lehet. 

 
- Az MVH 64/2010. (IV. 29.) közleménye és az 
FVM 88/2007. (VIII 17.) rendelete alapján „A 
mezőgazdasági területek erdősítése” jogcímre a 
támogatási kérelmek beadására a 2010. május 1. 
és 2010. június 30. közötti időszakban nyílik 
lehetőség. A telepítési céloktól és módszerektől 
függő, hektáronként eltérő mértékű támogatás a 
következő célokra vehető igénybe: erdőtelepítés és 
kiegészítő fejlesztések megvalósítása; a telepítés 
ápolása és pótlása; jövedelempótló támogatás az 
erdősített területek után (fafajtól függően), 
legfeljebb 15 évig.  
 
- Az MVH 65/2010. (IV. 29.) közleménye és az 
FVM 46/2009. (IV. 16.) rendelete alapján Az agrár-
erdészeti rendszerek mezőgazdasági 
földterületeken történő első létrehozásához 
egyszeri, területalapú, vissza nem térítendő 
támogatás igényelhető. A támogatás 
mezőgazdasági parcellánkénti összege: gyep-, és 
fatelepítés együttes kivitelezése esetén 1050 
euró/hektárnak, meglévő gyep esetében, kizárólag 
fatelepítésre 740 euró/hektárnak megfelelő 
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forintösszeg. A támogatási kérelem benyújtására 
nyitva álló időszak 2010. május 1-jétől 2010. június 
30-ig tart. 

 
Gazdaságfejlesztési Operatív Program 
/Közép-Magyarországi Operatív Program  
 

A mikro- és kisvállalkozások technológia 
fejlesztésének támogatása (GOP/KMOP) 
 

Továbbra is pályázható a  Gazdaságfejlesztési 
Operatív Program GOP-2010-2.1.1/A jelű, a nem 
közép-magyarországi régióban levő mikro- és 
kisvállalkozások technológiai fejlesztését célzó 
támogatási konstrukció. A 2010. évre 
rendelkezésre álló támogatási keretösszeg 10 
milliárd forint. Az igényelhető támogatás összege 
minimum egy, maximum 20 millió forint. Az 
elnyerhető támogatás az összes elszámolható 
költség 30-50 százaléka, attól függően, hogy 
milyen fejlettségi szintű kistérségben valósul meg a 
fejlesztés. A pályázatok benyújtása – a 
rendelkezésre álló támogatási keret függvényében 
– legkésőbb 2010. december 31-éig lehetséges. 
 
Hasonlóképpen pályázható az előbbi GOP-2010-
2.1.1/A felhívással összhangban levő Közép-
Magyarországi Operatív Program KMOP-2010-
1.2.1/A jelű iker konstrukció, amely a közép-
magyarországi régióban található mikro- és 
kisvállalkozások technológiai fejlesztését célozza. 
Az elnyerhető támogatás mértéke az összes 
elszámolható költség maximum 30 százaléka. Az 
elnyert támogatás egy és húsz millió forint között 
lehet. A pályázatok benyújtása – a rendelkezésre 
álló 2010. évi 3,9 milliárd forintos támogatási keret 

függvényében – legkésőbb 2010. szeptember 6-ig 
lehetséges. 
 
Felhívjuk a figyelmet, hogy a fenti pályázati kiírások 
esetében a pályázatok benyújtására megjelölt 
időszak a kormányváltással összefüggő 
intézkedések függvényében változhat. 

 

A mikro-, kis- és középvállalkozások 
komplex vállalati technológiafejlesztésének 
támogatása (GOP/KMOP) 
 
A Gazdaságfejlesztési Operatív Programban 
meghirdetésre került GOP-2.1.1/B jelű pályázat és 
annak a központi régióra vonatkozó tükörpályázata, 
a Közép-Magyarországi Operatív Program KMOP-
1.2.1/B jelű kiírása a mikro-, kis- és 
középvállalkozások komplex vállalati 
technológiafejlesztésének támogatását célozzák. A 
2010. évben rendelkezésre álló támogatási keret a 
GOP-os konstrukcióban 10, a KMOP-osban pedig 
3,5 milliárd forint.  
 
Mindkét támogatási konstrukció célja, hogy - a 
mikro-, kis- és középvállalkozásoknál alkalmazott 
műszaki technológiai színvonal javításával - 
hozzájáruljon a fejlődőképes vállalkozások 

 innovációs, adaptációs képességének 
erősítéséhez;  

 hozzáadott értékének növeléséhez; 

 környezetvédelmi, energia- és 
anyagtakarékossági céljai 
megvalósításához; 

 piacra jutásához. 
A támogatás lehetséges mértéke a GOP-2.1.1/B 
kiírásnál az elszámolható költségek 30-40, a 
KMOP-1.2.1/B felhívásnál pedig a 25-30 százaléka. 
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Az elnyerhető támogatási összeg a GOP pályázat 
esetében 20-150, a KMOP pályázat esetében 20-
100 millió forint. A pályázatok benyújtása mindkét 
kiírás esetében - a rendelkezésre álló 
kötelezettségvállalási keret kimerüléséig - 2010. 
május 31. és 2010. szeptember 6. között 
lehetséges.  
 
Felhívjuk azonban a figyelmet, hogy az előbbi 
pályázati kiírások esetében a pályázatok 
benyújtására megjelölt időszak a kormányváltással 
összefüggő intézkedések függvényében változhat. 
 

Komplex technológia- fejlesztési 
beruházások támogatása a 
leghátrányosabb helyzetű kistérségekben 
(GOP) 
 
Napvilágot látott a Gazdaságfejlesztési Operatív 
Program GOP-2.1.2 jelű kiírása, amely a 
leghátrányosabb helyzetű kistérségekben kívánja 
segíteni a komplex technológiafejlesztési 
beruházásokat. A pályázati konstrukció 10 milliárd 
forintos 2010. évi támogatási kerettel rendelkezik. A 
támogatási konstrukció célja, hogy a 
leghátrányosabb helyzetű kistérségekben - a 
vállalkozásoknál alkalmazott műszaki technológiai 
színvonal javításával - támogassa a komplex 
technológiafejlesztési beruházásokat, és ekképp 
hozzájáruljon a fejlődőképes vállalkozások 

 innovációs, adaptációs képességének 
erősítéséhez;  

 hozzáadott értékének növeléséhez; 

 környezetvédelmi, energia- és 
anyagtakarékossági céljai megvalósításához; 

 piacra jutásához. 
 

Külön kiemelésre érdemes, hogy a GOP-2.1.2 jelű 
konstrukcióra nagyvállalatok is pályázhatnak. A 
támogatás mértéke az elszámolható költségek 50 
százaléka lehet. Az elnyerhető támogatási összeg 
minimum 20, legfeljebb 500 millió forint. A 
pályázatok benyújtása - a rendelkezésre álló 
támogatási keret erejéig - 2010. május 31. és 2010. 
december 31. között lehetséges.  
 
Felhívjuk azonban a figyelmet, hogy a pályázatok 
benyújtására megjelölt időszak a kormányváltással 
összefüggő intézkedések függvényében változhat. 

 
Regionális Operatív Program  
 
Az ipartelepítés és a telephelyfejlesztés 
támogatása (ROP) 
 
Az országot lefedő hét Regionális Operatív 
Program (ROP) keretében egyidejűleg 
meghirdetésre kerültek az ipartelepítés és a 
telephelyfejlesztés támogatását célzó pályázati 
konstrukciók.  
 
Az ipartelepítési kiírás célja az egyes régiókban 
működő, illetve letelepülni kívánó elsősorban 
gyártó, valamint szolgáltató gazdasági társaságok 
jelentős foglalkoztatási hatással járó fejlesztései 
infrastrukturális elemeinek támogatása. Ezáltal 
közvetve javítva a régiók foglalkoztatási helyzetét, 
az üzleti környezetet és a régió 
versenyképességét. A támogatás legmagasabb 
mértéke Budapesten az összes elszámolható 
költség 25 százaléka, Pest megyében a 30 
százaléka, az ország más régióiban pedig a 30-50 
százaléka. A támogatás összege minimum 100 
millió, maximum 1 milliárd forint. A pályázatok 
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benyújtása 2010. május 31-től, 2010. december 31-
ig lehetséges. 
 
A telephelyfejlesztés támogatás célja a mikro, 
kis- és középvállalkozások működési helyszínéül 
szolgáló infrastruktúra fejlesztésével a 
vállalkozások üzleti környezetének, s ezáltal 
közvetve a régiók foglalkoztatási helyzetének a 
javítása. A pályázati kiírás a KKV-k működési 
helyszínéül szolgáló meglévő, működő telephelyek 
modernizációját és bővítését, nem megfelelő 
telephelyeik cseréjét, a telephelyek 
kihasználtságának növelését kívánja elősegíteni, a 
KKV-k versenyképességének megőrzése, fokozása 
érdekében, a foglalkoztatottság megtartása, 
javítása mellett. A támogatás legmagasabb 
mértéke Budapesten az összes elszámolható 
költség 25 százaléka, Pest megyében a 35 
százaléka, az ország más régióiban pedig a 40-50 
százaléka. A támogatás összege minimum 10, 
maximum 100 millió forint. A pályázatok benyújtása 
2010. május 7-től, 2010. június 30-ig lehetséges. 
 
Felhívjuk a figyelmet, hogy az előbbi pályázati 
kiírások esetében a pályázatok benyújtására 
megjelölt időszak a kormányváltással összefüggő 
intézkedések függvényében változhat. 

 

Európai Unió 
 
Szabadkereskedelmi megállapodás a latin-
amerikai országokkal? 
 
Az uniós agrárminiszterek többsége 2010. május 
17-én aggodalmának adott hangot a 
szabadkereskedelmi tárgyalások latin-amerikai 
országokkal tervezett felújítása miatt. Attól tartanak, 

hogy az Európai Unió túl nagy engedményeket fog 
tenni az agrárkereskedelemben. Ezért nem 
lelkesednek a még 2004-ben megszakadt 
szabadkereskedelmi tárgyalások felújításáért, 
ahogy azt az Európai Bizottság javasolja. Néhány, 
a piacnyitás hívének számító ország (Nagy-
Britannia, Svédország, Hollandia) kivételével a 
tagállamok attól tartanak, hogy egy 
szabadkereskedelmi megállapodás igen 
kedvezőtlen lenne az európai agrárszektor 
számára, mert az olcsó latin-amerikai élelmszer-
gazdasági árucikkek elárasztanák az uniós piacot.  
 
Az Unió agrárbiztosa szerint a piacnyitási 
tárgyalások felújítása ugyan az EU gazdasági 
érdeke, de létezik egy határ, amelyen túl az európai 
agrárszektor már nem tehet engedményeket. 
Fontosnak nevezte, hogy a tárgyalások kimenetele 
ne legyen hatással az európai élelmiszertermelés 
modelljére, ugyanakkor kiemelt figyelmet ígért a 
tárgyalási folyamattal összefüggésben, nehogy a 
mezőgazdasági szektor érdekei sérüljenek.  
 

 
További információkért látogassa meg 
weboldalunkat, vagy keressen meg 
bennünket a lenti elérhetőségek 
bármelyikén. 
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